

## 基金为何集体错判 2009

在基金投研团队陆续发表 2010 年的投资策略报告的当口，本期基金周刊全面盘点基金的 2009 年策略报告，盘点基金对未来的预判能力。而 16 份基金策略报告的全面分析显示的结果，恰恰验证了一个物理定律：测不准。

3 版

### 谁制造了市场大跌？

上周，市场风云突变，连续大跌，最终上证指数收于 3113.89 点，全周下跌 4.11%，深证综指收于 1127.88 点，全周下跌 7.46%。究竟是什么导致了市场的大跌呢？

4 版

### 圆桌年终系列——区域经济主题 区域发展新格局孕育重大投资机会

2009 年，区域振兴规划不断出炉，这是一次前所未有的结构大调整和产业大整合，对所有参与者来说，或许都将是新的机会。

如何掘金区域发展新格局下的投资机会，哪些区域板块会得到资本市场的青睐？本期“圆桌·年终系列”邀请三位基金经理予以探讨。

6 版

### 当前依然是一轮大牛市开始阶段

新兴市场特别是亚洲市场今年可谓表现出众。而即便经过了一年的大涨，许多国际机构仍执著地看好这一地区的投资前景。富达就是其中的一家。本期基金周刊为您带来的是对富达国际亚太股票市场（除日本外）投资总监玛利亚·阿波尼奇奥（Maria Abbonizio）的专访。

11 版

### “牛年”投基 高收益基民占比很低

上周，中国证券网进行了“临近年末，您今年的投基收益如何”的调查，共有 7667 名投票者参与了投票。结果显示，5116 名投票者表示今年来投基仍然亏损 20% 以上，这部分投票者占全部投票人数的 66.73%。1356 名投票者表示投基盈亏基本持平，在 10% 以内，这部分投票者占投票者总数的 17.69%。

12 版

### 基本面指数 在新兴市场表现将更优异

以美国为首的全球经济是否已实现着陆？迪拜阴影下，各国的复苏根基是否坚实？中国等新兴市场的投资机遇又在哪里？带着这些问题，本期基金周刊专访了锐联资产管理公司主席、基本面指数创始人罗伯特·阿诺德（ROBERT ARNOTT）。

16 版

